

Boj za prevlado v Luki Koper

POP TV, 06.10.2013, 24 UR, 19.00

PETRA KERČMAR (voditeljica): Dober večer, dobrodošli! Začenja se nova epizoda v bitki za prevlado v Luki Koper, ki jo je z imenovanjem Gašparja Mišiča vladi prevzel koprski župan Boris Popovič in s tem sprožil velik politični vihar. Že jutri se bodo na skupščini zbrali lastniki in poskušali zamenjati vseh šest nadzornikov, predstavnikov kapitala, saj so nekateri med njimi pomagali ustoličiti politika in nekdanjega sekretarja v vladi. Imenovali bodo novih šest ljudi a ključno vprašanje po zadnji izkušnji je ali jim bo uspel po njihovem veliki met in Mišiča zamenjati. Interesov je precej in Katarina Matejčič imamo pa imena ljudi, ki bodo torej skušali zamenjati Mišiča. Kdo so?

KATARINA MATEJČIČ (novinarka): Uradno kandidati sicer še niso znani, čeprav je do skupščine manj kot 24 ur. Smo pa uspeli izvedeti vseh šest imen. Tako naj bi v novem nadzornem svetu sedeli Alenka Žnidaršič Kranjc šefica skupine Prve Group, ki bi lahko bila tudi prva nadzornica. Rado Antolovič dolgo favorit za vodenje Luke, ostala pa naj bi tudi predstavnica Občine Koper Sabina Mozetič. Poleg njih naj bi v Koper prišla tudi dekanja Fakultete za pomorstvo Elen Twrdy. Peti član naj bi bil pravnik Slovenske odškodninske družbe Žiga Škerjanec, zadnji šesti pa je Andrej Šerčer iz Vzajemne. Ali so to res ljudje, ki bi lahko zamenjali Mišiča pa bo znano jutri nekaj minut po 13. uri.

KERČMAR: Torej počakajmo. Po zadnjem preobratu je možno vse. Katarina se pa jutri obeta spremembe tudi v statutu. Kakšne?

MATEJČIČ: Res je. Naredili bodo nekaj manjših a pomembnih sprememb. Tako naj bi po naših informacijah spremenili število nadzornikov potrebnih za razrešitev uprave, do zdaj je namreč veljalo, da mora biti za tak korak na seji prisotnih vsaj šest od devetih nadzornikov, po novem pa bi bilo lahko tudi manj. Druga stvar, ki jo bodo naredili bodo omejili pooblastila predsednikov uprave. To je nekakšna varovalka, da tudi, če teh novih šest ljudi nebi uspelo zamenjati Mišiča, da bo imel vsaj zvezane roke.

KERČMAR: Katarina za danes hvala lepa, jutri pa torej iz Kopra.